

E026404/2018
020881/2018

6/2018 SZÁMÚ ZÁRADÉK

A vasúti személyszállítási közszolgáltatási szerződéshez

amely létrejött

egyrészt a Magyar Állam, mint a helyközi vasúti személyszállításért felelős Megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő, képviseli: Prof. Dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter nevében eljáró Dr. Mosóczy László közlekedéspolitikáért felelős államtitkár),

másrészt a Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt., mint a vasúti személyszállítást közszolgáltatási menetrend alapján végző szolgáltató (a továbbiakban: Szolgáltató, a céget nyilvántartó cégbíróság neve: Győri Törvényszék Cégbírósága, mint Cégbíróság, a cég székhelye: 9400 Sopron, Mátyás király u. 19.; a cég cégjegyzékszáma: Cg. 08-10-001787, képviseli: Kövesdi Szilárd vezérigazgató, Takács Ádám vezérigazgató-helyettes) között (a továbbiakban együttesen: Felek).

A Magyar Állam és a Szolgáltató között létrejött, 2014-2023. évi személyszállítási közszolgáltatási szerződés IX.2.1. pont utolsó mondatában foglaltak szerint:
„Jelen Szerződés 13. mellékletében foglaltakat a Megrendelő Záradékkal egyoldalúan módosíthatja.”

A Megrendelő a közszolgáltatási szerződés IX.2.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

A közszolgáltatási szerződés 13. mellékletének 5.2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5.2. A menetjegyen Szolgáltató köteles feltüntetni az utazás távolságát, az igénybe vehető személyszállítási szolgáltatás típusát, a menetjegy érvényességének időtartamát – az egy utazásra jogosító menetjegy kivételével -, valamint a fizetett menetdíj összegét. Az érvényesség részletes feltételeit jogszabály és a Szolgáltató által kiadott Üzletszabályzat határozza meg. A 100 km-nél hosszabb távolságra érvényes menetjegy esetében az érvényesség időtartama megkezdett 200 kilométerenként egy napnál rövidebb nem lehet.”

Jelen Záradék a Szolgáltató és a Megrendelő között kötött vasúti személyszállítási közszolgáltatási szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

Budapest, 2018. 11. hó 02. nap




Dr. Mosóczy László
közlekedéspolitikáért felelős államtitkár
innovációs és technológiai miniszter nevében eljárva